09.04, 20

4= 2511 b= €54
Deteemoor 5 ek £ Ll que 43225 + 654 L = pgdc(zzzz, 55&)
5) 2322 = 3654 + 340 = padc (659, 340)
Y 654 = 4.360 + 294 = pgdc (340, 294)
) 260 = 1294 + k6 = pyd¢ (299, 66)
y 294 = 466 + 30 = pydc (66 20)
)y kb = 230 + & = pydc (20, 6)
20 = 56 + 0O - [
232%-S+ 654t = 6
n 6 = 66— 230
n 6 =66 - 2(294-4-65) = —2-294 +9-6¢6
n 6 = -2:294 + 9- (206 —4-29y) = 9-360 —11-29¢4
4 6= 9-360 M- (654 -1-360) = -M-4L54 + 20360
5) (= M 654 + 20 (2322 -3654) = 202322 — 3465

20 - 1%99 + (-’H).égéf = £




E Xevo 1

1625 + Mat = pyde (162, 144)

3462 +10- M4 = €

Exevag 9

1351 5 + 1064 £ = Pgd(,(@.mﬂo&)



4 460 = A My +L43 £ = Pgdc(/IéQ,M#)
Y My = 248 U
) 43 = 243 + 12
0 13 = 112 + 6

1= 26
1) 6 = 18— 112
2y 6 = 49 — 4-(43-243) = —41-43 4+ 3-(1¢
3) C=-A 42+ 3 (My~-2-43) = 3-#4 - F{43
4 6= My - F( 6L —4-Mu) = =T 460 + 10114
Ligne | ¢ + 4 b Commentarve 9 (20wl da g
1 1672 1 6
2 My 0 1 1 169 =144
3 48 1 - L 1% |y, mouns A dois G2 2 | Mu x4
4 19 -9 % L4 szh‘gm Mo, 2~{ou€&3°\”‘“ 2 48~ 18
5 A 5 =3 | L B lgme moms 2fs ™ 1 | A3 42
£ A -3 10| La 4™ ligne wis Afbis 2

7% &




]_igm reste -4 ‘b Commemtaive Cabel  do g
112322 1 ©

2 |esy| o 1 3 | 2322 =3 654 t 360
3 | 36D 1 -3 |l 45‘369m mows 3 {ois G gems boe | 1| €54 =1-3¢0 + 234
TR LY o L 0% bgne mowns 4 fois b 3% byee| 4 | 360 =A4- 234 + 64
5 | 66 2 -7 | L4 3om Bgne moay 4 £ois Ca qQ_“&gm 41 294 =464 + 30D
6 | 20| -9 32 |La K™ bgne wowns 4 fois G 5™l 2 | £ = 2:30 + 6

Pl 6] 20 | <[ Las™ by mos 2w aE™gd 5| 30 = 54 +o0
§ | O Llipgor(é}\me 2 gm.' |

Exerae 2

Calubr s et £ &b gu

S+ 956y +L 348 = pade 256y, 847




